

4月国产电影组团来战

斯皮尔伯格当《头号玩家》
徐峥跨界力拼《幕后玩家》

本报讯 在经历了3月好莱坞视效大片的狂轰滥炸后,4月的院线将迎来别样的气息,春节档之后有些沉寂的国产片将组团再战,这中间还穿插一个清明档。记者发现,4月上映的24部新片中,国产电影以中小成本影片为主,有好评无数的恐怖片《中邪》,《心迷宫》导演忻钰坤新作《暴裂无声》,获得2016年釜山电影节新浪潮奖的《清水里的刀子》,月底还会迎来多部跨界电影。

郑报融媒记者 崔迎

国产片
“横漂”导演马凯处女作
《中邪》恐怖升级

由新晋导演马凯执导,被誉为“国产恐怖片突破之作”“华语独立电影新秀”的恐怖片《中邪》近日在我市举行点映,不少观众在指缝中看完全片,放映过程中尖叫声此起彼伏,很多观众看后连连表示“被吓到”。该片将于4月4日上映。

《中邪》是“横漂”马凯的导演处女作,用伪纪录片的方式拍成,讲的是两个大学生去村里拍神婆驱邪的纪录片,而经历的一系列恐怖邪事儿。

据了解,为真实还原民间风俗的“还人”仪式,导演马凯按照当地的习俗,真的“请”了一个小纸人回来,并取名为“小丽”,切身感受“还人”全过程。而为了保证影片的真实感,片中不少角色都是由当地的民间艺人客串出演。真实的场景还原与设计都使得本片的惊悚程度无限升级。

《幕后玩家》等跨界电影
月底压轴

“演而优则导”显然已成为影视圈的传统,记者发现,4月将特别突出,而且都集中在28日。其中有由徐峥监制并主演、任鹏远执导的电影《幕后玩家》。在片中,徐峥化身股市大佬。他特意在造型上进行大幅改变,“留长发,而且还要有很多白发,要展现出一个看似光鲜亮丽,内心却承受巨大压力的形象”。

当天,还有由张家辉执导自演,徐静蕾、何炅、余男等主演的警匪片《低压槽》上映,该片讲述了卧底警探独立对抗罪恶之城以及自我救赎的故事,整体风格偏阴郁。由刘若英担任导演,井柏然、周冬雨主演的电影《后来的我们》也在这天上映,该片编剧袁媛之前的作品《滚蛋吧!肿瘤君》获得口碑票房双丰收。



进口片“造梦者”斯皮尔伯格推新作

4月档期进口片也非常多,而且不再是好莱坞的天下,印度、俄罗斯、日本电影均有上映,包括日本的犯罪剧情片《第三度嫌疑人》,俄罗斯体育爱情片《花滑女王》,印度高分电影《起跑线》,还有好莱坞的《头号玩家》《狂暴巨兽》《犬之岛》,以及科幻片《湮灭》等。

由史蒂文·斯皮尔伯格执导的科幻动作冒险巨制《头号玩家》已于昨日在全国上映,提前开启了这场超大规模的寻宝冒险。

据介绍,《头号玩家》的故事背景设定在2045年,因现实社会令人失望,大

家都把希望寄托于虚拟世界“绿洲”。其创始人哈利迪在临终前宣布,将自己的巨额财产和“绿洲”的所有权留给第一个破解三道谜题并拿到彩蛋的人,由此引发了全球玩家的激烈竞争。男主角韦德·沃兹的化身帕西法尔在“绿洲”中认识了女主角萨曼莎·库克的化身阿尔忒弥丝,两人的情缘也随着冒险的深入而慢慢展开。与此同时,韦德·沃兹还在“绿洲”中结识了可以并肩作战的好友,经历了无数现实世界中无法发生的奇遇,展现了一个光怪陆离的“绿洲”世界。

《花滑女王》改编自花滑冠军亲身经历

俄罗斯年度黑马励志情感电影《花滑女王》4月5日上映,该片曾打破俄罗斯影史首周票房纪录,收获如潮好评。据悉,《花滑女王》以俄罗斯前花滑冠军伊莲娜·别列日娜亚为原型,该片将视线聚焦于女性的自我成长上,虽然顶着励志片的名号,但“反鸡汤”和“无套路”的拍

摄本意让这份励志显得十分清爽,不仅拍出平凡女生追寻梦想的艰辛和不易,还将成长过程中必会遇到的情感问题表达出来。另外,影片中贝加尔湖畔的冰雪美景、花滑选手们的翩翩如羽的绝美冰舞,为观众“洗眼睛”的同时也带来了一场富有俄罗斯风情的视听盛宴。

《狂暴巨兽》强森化身动物学家

刚在丛林里打怪闯关成功的巨石强森,又钻进“游戏坑”。他主演的科幻灾难动作新片《狂暴巨兽》讲述危险的基因实验将灵长类动物学家强森从小养大的银背猩猩乔治突变为巨无霸级的狂暴巨兽,同样突变的还有巨狼和巨

鳄,三只“顶级掠食者”组团暴击人类世界,将美国折腾得天翻地覆的故事。高达十几层楼的巨型猩猩、飞狼和巨鳄在城市里横冲直撞的画面,仿佛是一次性打包了《金刚》《侏罗纪世界》和《哥斯拉》等怪兽片。

河南豫剧院三团
生活体验创作基地揭牌

本报讯 继登封朝阳沟、兰考生活基地之后,河南豫剧院三团又多了一个生活体验创作基地——昨日,河南豫剧院三团生活体验创作基地揭牌仪式在位于长葛的河南森源集团举行。

河南豫剧院三团成立60多年来,排演了多部表现新时代、新人物、新形象的现代戏曲剧目,多次获文华奖、中宣部“五个一工程”奖,为豫剧艺术事业的发展做出了积极的贡献,其中,豫剧现代戏《朝阳沟》更是影响了几代人。

今年是《朝阳沟》创排60周年,近几日,系列纪念活动拉开了帷幕,在3月29日举行的专家研讨会上,来自北京及省内的戏剧界专家一致肯定了三团编演现代戏的创作道路及创作经验,那就是深入实际、扎根群众、注重体验,善于从生活中汲取最有营养价值的东西并创作出典型的人物形象。

河南豫剧院三团团团长贾文龙说,这些创作道路及创作经验,是三团一直以来的优良传统,也是该团的立团之本,今后,三团将继续发扬这一优良传统。这次挂牌仪式之后,该团的演职人员将会不定期深入到河南森源集团工人兄弟中间,寻找创作灵感和角色的种子,争取创作出更多具有强烈时代气息和浓郁生活气息的精品佳作。

郑报融媒记者 苏瑜

城市定向赛再度来袭
报名通道今日开启

本报讯 自从2015年郑州市首度引入城市定向赛以来,每年的5月份全市都会开启“全民寻宝”模式。今年的河南省城市坐标定向赛(郑州站)将于5月20日在郑州市体育场激情开赛,赛事的报名通道也于今天全面开启。

作为省社体中心举办的全民系列赛之一,全民参与是赛事之本。今年的定向赛,6岁到55岁的市民均可报名参赛。赛事共设置10条线路,其中主题线路3条,分别为亲子线路、“拉风造型”线路和“跑者风范”线路,其余7条为大众线路。在去年5000人参与的基础上,今年的比赛将会相应扩大参赛规模,预计将会有5500人参加。

今天上午10点,本届赛事的报名通道全面开启,选手可通过登录社体中心官网(www.shty.henantiyu.com)、赛事官网(www.dx99.ha.cn)、关注省社体中心官方微信(HNSST001)、赛事微信公众号(HNSCSZBDXS)等多种方式了解详情并报名。比赛采取报满即止的办法,所以有兴趣的选手们还需尽快报名。

赛事当天,组委会还将在闭幕式主会场举办社会体育嘉年华活动,设置车辆模型、航海模型、趣味乒乓等20多项全民健身体验活动,并为参与者准备了丰厚礼品。

郑报融媒记者 郭韬略